





ప్రజల ఆకాంక్షల అనుగుణంగా ప్రజా పాలన



ప్రజలకిచ్చిన హామీలను

- ఒక్కొక్కటిగా అమలు చేస్తున్నాం...
గృహ శ్రీకృష్ణా తో పేదల ఇంట వెలుగులు...
ప్రభుత్వ ఏమ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఘనంగా
ప్రజాపాలన దినోత్సవం.



నాయకత్వంలోని ప్రజాప్రభుత్వం సెప్టెంబర్ 17 వ తేదీని తెలంగాణ ప్రజాపాలన దినోత్సవంగా నిర్వహిస్తోంది అని అన్నారు. హామీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో రెండు గ్యారంటీలను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసి 48 గంటల్లోనే అమలు చేసి చరిత్ర సృష్టించింది అని అన్నారు.

ఆరు గ్యారంటీలలో రెండవది ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రాజీవ్ ఆరోగ్యకీ కింద ఉచితంగా అందించే వైద్య చికిత్సల పరిమితిని 5 లక్షల రూపాయల నుంచి 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచించింది అని అన్నారు. రాష్ట్రంలో నిరుపేదల సైతం కార్టోరేట్ అనుపత్రికి వెళ్లి ఖరీదైన వైద్యాలిని పొందాలన్న లక్ష్యంతో ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రాజీవ్ ఆరోగ్యకీ కింద ఉచితంగా అందించే వైద్య చికిత్సల పరిమితిని 5 లక్షల రూపాయల నుంచి 10 లక్షల రూపాయలకు పెంచించింది అని అన్నారు.

అర్బులైన రైతులందరికీ రైతు భరోసా పథకాన్ని ఏకదానికీ 15 వేల రూపాయల చొప్పున అందించాలన్నది మా ప్రభుత్వ సంకల్పం అని, వివిధ విధానాలు రూపొందించి త్వరలో రైతు భరోసా పథకం అమలు చేయబోతుందని అన్నారు. రాష్ట్రంలో సన్నుతల వరి ధాన్యం సాగును ప్రోత్సహించేందుకు క్షీంకాలుకు 500 రూపాయల బోనస్ ని చెల్లించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది అని అన్నారు. రైతులకు పంటల బీమా పథకం వర్ధిల్లడంపై దానికీ ఈ సంవత్సరం నుంచి ఫస్ట్ బీమా యోజన పథకంలో చేరాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది అని, ఈ పథకం కింద రైతుల తరఫున బీమా ప్రీమియాన్ని ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని అన్నారు. అంతే కాకుండా వ్యవసాయ మరియు రైతు సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం తెలంగాణ వ్యవసాయ మరియు రైతు సంక్షేమ కమిషన్ ను ఏర్పాటు చేసింది అని అన్నారు.

తెలంగాణలో విద్యా వ్యవస్థను మెరుగుపరచడానికి "తెలంగాణ విద్యా కమిషన్" ను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది అని అన్నారు. అంగన్వాడీలను ప్రీ ప్రైవేట్ స్కూళ్ళకు మార్చడంపై న్యాయని, ప్రాథమిక పాఠశాలలు మొదల విశ్వవిద్యాలయాల వరకూ నాణ్యమైన విద్యాబోధన, నైపుణ్య శిక్షణ, ఉపాధి కల్పనకు ఒక మిషన్ మోడల్ తో చేయాలని ప్రభుత్వం సంకల్పించింది అని అన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ విద్యార్థుల కోసం ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఒకే ఆవరణలో 25 ఏకరాల స్థలంలో ఇంటిగ్రేటెడ్ మోడల్ స్కూళ్ళను నిర్మించడంపై న్యాయని అన్నారు. అనంతరం మహమ్మద్ మైమిన్, నజీం సుల్తాన్, గుమ్మడి అభయ్ పటేల్ కు కార్యనిర్వాహక పత్రాలను, పరిశ్రమల శాఖ నుంచి టీ ప్రైవేట్ కింద ఎస్సీలు 17 మందికి, ఎస్టీలు 36 మందికి, ఇద్దరు దివ్యాంగులకు మంజూరు పత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్ శ్రీమత్య నాయక్, సిరిసిల్ల ఆర్డీ రమేష్, డిఎస్సీ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, సిరిసిల్ల తహసీల్దార్ ముహమ్మద్ తనివీరులు పాల్గొన్నారు.



స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమాలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి...

కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ

బలగం టీవీ , రాజన్న సిరిసిల్ల: సిరిసిల్ల జిల్లాలో నిర్వహించిన షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం స్వచ్ఛత హి సేవా కార్యక్రమాలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం సమీకృత జిల్లా కలెక్టరేట్ లో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమ ఫైవీ నీ కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ ఆవిష్కరించారు. స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమం క్రింద చేపట్టాల్సిన కార్యక్రమం షెడ్యూల్డ్ వివరాలను స్వచ్ఛత మిషన్ అధికారి కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝ మాట్లాడుతూ 17 సెప్టెంబర్ నుంచి 02 అక్టోబర్ వరకు ప్రభుత్వం నిర్వహించిన షెడ్యూల్డ్ ప్రకారం స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమాన్ని అధికారులు సమన్వయంతో విజయవంతంగా నిర్వహించాలని అన్నారు. స్వచ్ఛత హి సేవ అంశం పై పాఠశాలలో విద్యార్థులకు వ్యాస రచన పోటీలు, ఆర్ట్ పోటీలు నిర్వహించాలని, పారిశుధ్య నిర్వహణ, ప్రాముఖ్యత పట్ల అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. గ్రామాలలో శ్రమదానం నిర్వహిస్తూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలు, ఆసుపత్రులు, పంచాయతీ భవనాలు మొదలగు ప్రజాసంస్థల ప్రదేశాలను శుభ్రం చేయాలని, శుభ్రవారం డే డి నిర్వహిస్తూ నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని అన్నారు. గ్రామాలలో గ్రామీణీ నరహరా నాణ్యతను పరిశీలించాలని, పారిశుధ్యం పై ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించాలని, రోడ్లపై వేసిన చెత్త తొలగించు, అవసరమైన కమ్మాయిని ఇంకా గుంతల నిర్మాణం, తడి చెత్త పోడి చెత్త పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అన్నారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిబంధింకీ ఆరోగ్య పరిశ్రమ నిర్వహణ, గాండ్ల జయంతి నాడు గ్రామసభలు ఏర్పాటు చేసి స్వచ్ఛత దినోత్సవం నిర్వహించి పారిశుధ్య సిబ్బందిని సన్మానించాలని తెలిపారు. నిర్వహించిన షెడ్యూల్డ్ కార్యక్రమం పాటించాలని, వివిధ శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని , స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమం సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శేషారెడ్డి, స్వచ్ఛత మిషన్ అధికారి సురేష్ సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు సేవ చేయడం పుణ్యకార్యం

బలగం టీవీ , తంగళ్లపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండలంలోని మండలంలోని గ్రామంలోని వృద్ధాశ్రమంలో సిరిసిల్ల పట్టణానికి చెందిన పిల్లీ లక్ష్మి జ్ఞాపకార్థంగా కూతురు రజితే సంకేష్ గౌడ్ లు వృద్ధాశ్రమంలో సుమారు 26 మంది వృద్ధులకు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం వృద్ధులకు చీరలు, బట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సింగం నరేంద్ర గౌడ్, గుగ్గిల అజయ్, నగనూరి రవి, అజయ్, పవన్, అభ్యాగ్ని వెంకటేష్, అనూష్, శ్రీమతి వర్ధన్ లు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం..



బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల :

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజాపాలన దినోత్సవం మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ ఏమ్, వేములవాడ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించిన ఎస్సీ అఖిల్ మహాజన్, సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా కేంద్ర గ్రంథాలయం వద్ద ఆదనపు కలెక్టర్ శ్రీమత్య నాయక్ జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.



అతిథి ఉపాధ్యాయ పోస్ట్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

బలగం టీవీ , తంగళ్లపల్లి

తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల కళాశాల బద్వేలపల్లి యందు 2024-2025 సంవత్సరం కళాశాలలో జంతుశాస్త్రం (జూలాజీ) బోధించుటకు అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుందని ప్రెసిడెంట్ పద్మ ప్రకటనలో తెలిపారు. కాస్తం ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు 18-9-2024 రోజున ఆనగా బుధవారం రోజున సాయంత్రం 3 గంటల లోపు కళాశాలలో దరఖాస్తులతో పాటు డెమా నిర్వహించి అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేసేమని తెలిపారు.

జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన ఫ్యాక్స్ చైర్మన్



బలగం టీవీ , తంగళ్లపల్లి

ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు అనుగుణంగా సిరిసిల్ల ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం కార్యాలయముల యందు ప్రజాపాలన దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన ఫ్యాక్స్ చైర్మన్ బండి దేవదాస్ గౌడ్, అనంతరం తాను మాట్లాడుతూ భూమి కోసం భుక్తి కోసం పేద ప్రజల విముక్తి కోసం ఎంతోమంది గ్రామ ప్రాంతాలలో అనేక ఇబ్బందులకు గురయ్యారని అమరులయ్యారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ ఎగుమిడి వెంకట రమణారెడ్డి, చైర్మన్ వెన్నమనేని శ్రీధర్ రావు, సత్తు వెంకట రెడ్డి, గడిల సురేష్, సి.ఈ.ఓ. బుర్ర నరేష్, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కోసం ఎంతోమంది గ్రామ ప్రాంతాలలో అనేక ఇబ్బందులకు గురయ్యారని అమరులయ్యారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ ఎగుమిడి వెంకట రమణారెడ్డి, చైర్మన్ వెన్నమనేని శ్రీధర్ రావు, సత్తు వెంకట రెడ్డి, గడిల సురేష్, సి.ఈ.ఓ. బుర్ర నరేష్, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

గంగమ్మ ఒడిలోకి గణపయ్య....



బలగం టీవీ, గంభీరాపురం

గణపతి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా వివిధ మండలాలలో వినియోగదారుల టోమ్మిడి రోజుల పాటు విశేష పూజలు అందుకున్నారు. నవ రాత్రులు పూర్తి చేసుకొని గంగమ్మ ఒడికి నిమజ్జనానికి తరలివెళ్లారు. పలు మండలాలలో టోమ్మిడి రోజులు పూజలు అందుకున్న లడ్డూ, కలశం. గౌరవ్యులు వేలం పాటతో పలువురు సొంతం చేసుకున్నారు. మంగళవారం గణేశ నిమజ్జనం కనుల పండుగగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలో పాటు ఆయా గ్రామాల్లో వినియోగదారుల నవరాత్రులు విశేష పూజలు చేసిన భక్తులు వచ్చే సంవత్సరం వరకు తమను చల్లగా చూడాలని వేడుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉదయం నుంచే మండ

లపాల వద్ద ఉద్ధాసన పూజలు జరుగగా మధ్యాహ్నం ఆయా ఉత్సవ కమిటీల సారథ్యంలో వాహనాలను విద్యుద్ధిపాలు, రంగురంగుల పూలతో సుందరంగా అలంకరించి విఘ్నేశ్వరులను ఉంచారు. గంభీరాపురం మండలం మల్లారెడ్డిపేట గ్రామంలోని మాధవరెడ్డి యాత్, ప్రెంట్స్ యాత్, గురుజు వారియర్ల, హిందూ సేన, జజరంగ్ రోడ్, పవర్ స్టార్, పలు యాత్ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శోభాయాత్రలో మంగళ హారతులు, ఈల ద్వారా మద్ద భజన, భక్తి పాటలు, కోలాటం, దాండియా, కర్ర విన్యాసాలు, శాస్త్రీయ జానపద నృత్యాలు, ఒగ్గు డోలు కళాకారుల విన్యాసాలు, విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి.

నిజాం నిరుంకుశ కబంధహస్తాలు తొలగిన రోజు



కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బలగం ప్రవీణ్

బలగం టీవీ , తంగళ్లపల్లి

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తంగళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సెప్టెంబర్ 17 తెలంగాణ విమాచన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని పార్టీ కార్యాలయం ఆవరణలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసి ప్రజా పాలనా పురస్కరించారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బలగం ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వతంత్రం వచ్చినప్పటికీ హైదరాబాద్ సన్యాసం

బానిస సంకెళ్లతో నిలిగిపోతుందని సెప్టెంబర్ 17 1948 నిజాం కబంధ హస్తాల నుంచి విమోచన పొందిన రోజు అని గర్వంగా తెలంగాణ పౌరులకు విమోచనం కలిగిన రోజుగా సెప్టెంబర్ 17న ప్రతి ఏటా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజాపాలన దినోత్సవం గా జరుపుకుంటుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు నెర్రా నర్సింంగౌడ్, ధర్మారెడ్డి హరికె.బైరి నేని రాముచుక్క రాజశేఖర్, మచ్చ శ్రీనివాస్ పెద్దూరు తిరుపతి, పొన్నాల పరశరాములు, పొన్నం లక్ష్మణ్ గౌడ్, ముర లక్ష్మీనారాయణ, ఏగుర ప్రశాంత్ చెన్నమనేని ప్రశాంత్, కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# ఆసియా ఛాంపియన్ గా భారత్

# మహిళల ప్రపంచకప్ విజేతకు యూఎస్ డీ 2.34 మిలియన్



### ● పైనల్లో చైనాపై భారత్ 1-0తో గెలుపు

గోల్ నమోదు చేశాడు. ఈ టోర్నీలో హార్మన్ ప్రీత్ సింగ్ సారథ్యంలోని భారత్ హాకీ టీమ్ ఓటమెరుగని జట్టుగా టైటిల్ ను అందుకుంది. పైనల్లో సహ వరుసగా ఏడు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించింది. లీగ్ మ్యాచ్ లో భారత్ తో తేలిపోయిన చైనా.. పైనల్లో మాత్రం గట్టి పోటీ ఇచ్చింది. గోల్డ్ కోస్ ఇరు జట్లు హెబారా హెబారీగా తలపడ్డాయి. భారత్ అవకాశాలను చైనా సమర్థవంతంగా అడ్డుకుంది. దాంతో వరుసగా మూడు క్వార్టర్ లో ఇరు జట్లు గోల్డ్ నమోదు చేయలేకపోయాయి. మ్యాచ్ మరో 10 నిమిషాలలో ముగుస్తుందనగా.. జాగ్రాజ్ సింగ్ బంతిని గోల్ పోస్ట్ లోకి పంపింది 1-0తో ఆధిక్యాన్ని అందించాడు.

**బలగం టీవి, బీజింగ్**  
భారత్ హాకీ జట్టు ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీని కైవసం చేసుకుంది. చైనాతో జరిగిన పైనల్ మ్యాచ్ లో 1-0తో ట్రోఫీని కైవసం చేసుకుంది. చివరి వరకు ఉత్సాహంగా సాగిన మ్యాచ్ లో నాలుగో క్వార్టర్ లో ఒక పాయింట్ సాధించి గెలుపొందింది. దీంతో ఐదోసారి మెన్స్ ఆసియా ఛాంపియన్ ట్రోఫీని సొంతం చేసుకున్న జట్టుగా భారత్ నిలిచింది. భారత్ తరపున జాగ్రాజ్ సింగ్ (50వ నిమిషం) ఏకైక

**బలగం టీవి, న్యూఢిల్లీ**  
మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ త్వరలో ప్రారంభంకానున్న నేపథ్యంలో అంతర్జాతీయ క్రికెట్ కౌన్సిల్ (ఐసీసీ) కీలక నిర్ణయం ప్రకటించింది. వరల్డ్ కప్ లలో పురుషులతో సమానంగా మహిళలకు ప్రైజ్ మనీ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపింది. దీంతో ఈ సారి మహిళల ప్రపంచ కప్ 2024 విజేతగా నిలిచిన జట్టుకు యూఎస్ డీ 2.34 మిలియన్ ఇవ్వనున్నారు. గతేడాది 2023 ప్రపంచ కప్ టైటిల్ గెలుచుకున్న దక్షిణాఫ్రికా జట్టు యూఎస్ డీ 1 మిలియన్ నగదు బహుమతిని అందుకుంది. దీంతో పోలిస్తే ఈ సారి 134 శాతం ఎక్కువ ప్రైజ్ మనీని అందించనుంది ఐసీసీ. ఇకపోతే ఈ ఏడాది టీ20 ప్రపంచకప్ టైటిల్ గెలుచుకున్న పురుషుల జట్టు టీమ్ ఇండియాకు యూఎస్ డీ 2.45 మిలియన్ క్యూఎస్ ప్రైజ్ మనీ అందించింది ఐసీసీ. కాగా, మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ ఆక్టోబరు 3 నుంచి 20 వరకు యూఎఫ్ ఈ వేదికగా జరగనుంది. సెమీ ఫైనల్స్, ఫైనల్ తో కలిపి మొత్తం 23 మ్యాచ్ లు నిర్వహించనున్నారు.



# టెస్టు సీజన్ కు సిద్ధం



- బంగ్లాదేశ్ తమను ఓడించాలని ఆరాటపడుతోంది
- వారి ఆశ నెరవేరే పరిస్థితి లేదు
- టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ

దేశవాళీ టోర్నీలు ఆడడం సానుకూల అంశం అని చెప్పాడు. బంగ్లాదేశ్ తమను ఓడించాలని ఆరాటపడుతోందని, అయితే.. వారి ఆశ నెరవేరే పరిస్థితి లేదన్నారు. ఇంగ్లాండ్ కూడా తమను ఓడించాలని అనుకుందని, అయితే.. ఏం జరిగిందో అందరూ చూశారన్నారు. ఇంగ్లాండ్ సిరీస్ కు చాలా మంది ఆటగాళ్లు గాయాలతో దూరం అయ్యారని, ప్రస్తుతం అందరూ జట్టులో ఉండడం ఆదనపు బలం అని తెలిపాడు.

**బలగం టీవి, చెన్నై**  
సెప్టెంబర్ 19 నుంచి చెన్నై వేదికగా భారత్, బంగ్లాదేశ్ లు తొలి టెస్టు మ్యాచ్ లో తలపడనున్నాయి. ఈ క్రమంలో టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రోహిత్ మాట్లాడారు. టెస్టు సీజన్ కోసం అన్ని విధాలుగా సిద్ధం అయినట్లు చెప్పుకోచ్చాడు. బంగ్లాదేశ్ ను తక్కువగా అంచనా వేయడం లేదని, డబ్బూటీసీ ఫైనల్ నేపథ్యంలో ప్రతి మ్యాచ్ తమకు ఎంతో కీలకం అన్నారు. కేఎల్ రాహుల్ క్లాస్ ప్లేయర్ అని, రీ ఎంట్రి ఇచ్చినప్పటి నుంచి నిలకడగా రాణిస్తున్నాడని తెలిపారు. దక్షిణాఫ్రికాలో సెంచరీ చేశాడని.. అంతేకాకుండా గాయంతో ఆడిన చివరి టెస్టులోనూ రాహుల్ 80 పరుగులు చేసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశాడు. అదే ఫామీసు అతడు కొనసాగిస్తాడని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపాడు. ఆరు నెలల పాటు టెస్టులకు దూరంగా ఉండడం ప్రభావం చూపుతుందన్నారు. అయితే.. జట్టులోకి చాలా మంది ఆటగాళ్లు

భవిష్యత్తు కోసం యశస్వి జైన్ యాల్, డ్రమ్ జురెల్, సర్వరాజ్ ఖాన్ వంటి ఆటగాళ్లను సిద్ధం చేస్తున్నామని చెప్పాడు. ఇప్పటికే యశస్వి తన సత్తా ఎంతో ప్రపంచానికి తెలియజేశాడని తెలిపారు. కఠిన పరిస్థితుల్లోనూ అద్భుతంగా రాణించాడన్నారు. ఇక సర్వరాజ్ ఖాన్, డ్రమ్ జురెల్ లు నిర్ణయంగా ఆడుతున్నారని చెప్పాడు. భారత క్రికెట్ కు ఇది శుభసూచిక అని రోహిత్ అన్నారు. బంగ్లాదేశ్ తో తొలి టెస్టులో గెలుపే లక్ష్యంగా బరిలోకి దిగుతామని రోహిత్ శర్మ స్పష్టం చేశాడు. విజయానికి కావాల్సిన బలమైన జట్టును ఎంపిక చేస్తామని చెప్పాడు. ఈ టెస్టు సీజన్ ను ఘనంగా ప్రారంభించడమే తమ లక్ష్యమని రోహిత్ తెలిపాడు. ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ కు ముందు బంగ్లాదేశ్ తో మ్యాచ్ లు మాకు ఏ మాత్రం రిహార్స్ కావు. డబ్బూటీసీ 2025లో భాగంగా జరుగుతున్న ఈ సిరీస్ గెలిచి పాయింట్లు సాధించడం మాకు చాలా ముఖ్యం. అందుకే మా టెస్టు సీజన్ ను విజయంతో ప్రారంభించాలనుకుంటున్నాం. అని రోహిత్ శర్మ చెప్పుకోచ్చాడు.



# 9 వికెట్లు తీసి అదరగొట్టిన అర్జున్ టెండూల్కర్

**బలగం టీవి, న్యూఢిల్లీ**  
మాస్టర్ బ్లాస్టర్ సచిన్ టెండూల్కర్ కుమారుడు అర్జున్ టెండూల్కర్ సత్తా చాటాడు. ప్రస్తుతం గోవా జట్టు తరపున ఫస్ట్ క్లాస్ క్రికెట్ ఆడుతున్న అర్జున్ తాజాగా జరిగిన తొలి మ్యాచ్ లో టోర్నమెంట్ మ్యాచ్ లో కర్నాటకతో జరిగిన మ్యాచ్ లో రెండు ఇన్నింగ్స్ లో కలిపి 9 వికెట్లు తీసుకున్నాడు. ఆ మ్యాచ్ లో గోవా జట్టు ఇన్నింగ్స్ 189 రన్స్ తేడాతో కర్నాటకపై విజయం సాధించింది. తొలి ఇన్నింగ్స్ లో అర్జున్ 13 ఓవర్లలో 41 రన్స్ ఇచ్చి అయిదు వికెట్లు తీసుకున్నాడు. కర్నాటక జట్టు 36.5 ఓవర్లలో కేవలం 103 రన్స్ చేసి ఫస్ట్ ఇన్నింగ్స్ లో ఆల్ ఔట్ అయింది. ఆ తర్వాత గోవా భారీ స్కోర్ చేసింది. గోవా జట్టు 413 రన్స్ చేసింది. అభినవ్ తేజానా 109, మంథన్ కుటాకర్ 69 రన్స్ చేశారు. 310 రన్స్ వెనుకబడి ఉన్న కర్నాటక జట్టు.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 30.4 ఓవర్లలో 121 రన్స్ చేసి ఆల్ ఔట్ అయింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో అర్జున్ టెండూల్కర్ 13.3 ఓవర్లలో 46 రన్స్ చేసి 4 వికెట్లు తీసుకున్నాడు.

# విడుదలకు ముందే 'దేవర' రికార్డులు

**బలగం టీవి, హైదరాబాద్**  
ఎన్టీఆర్, కొరటాల శివ కాంబోలో తెరకెక్కిన యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ 'దేవర' సినిమా రికార్డులు క్రియేట్ చేస్తోంది. 'దేవర' సెప్టెంబరు 27న గ్రాండ్ గా రిలీజ్ కానుంది. ఇప్పటికే దేవర నుంచి విడుదలైన పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్ లు కొత్త రికార్డులను క్రియేట్ చేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా ట్రైలర్ అంచనాలను మరింత పెంచేసింది. ఇక సెప్టెంబరు 22న హైదరాబాద్ లో జరగనున్న దేవర ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో రెండో ట్రైలర్ ను విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. అయితే దేవర చిత్రం ట్రైలర్ విడుదలకు ముందే అమెరికాలో రికార్డు సృష్టించింది. నార్త్ అమెరికాలో అత్యంత వేగంగా టిక్కెట్ల ప్రీ సేల్ ద్వారా 1 మిలియన్ డాలర్లకు చేరిన తొలి భారతీయ చిత్రంగా అరుదైన రికార్డును దక్కించుకుంది. తాజా సమాచారం ప్రకారం విడుదల ఇంకా 10రోజులు ఉండగానే అంటే ఇప్పుడు ఏకంగా 1.75 మిలియన్ డాలర్ల మార్కెట్ ను కూడా టచ్ చేసేసిందట దేవర. దేవర చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా విడుదలైన పాటలు ట్రెండింగ్ టాప్ 25 జాబితాలో నాలుగు స్థానాలను దక్కించుకున్నాయి ఈ దేవర సాంగ్స్ ఇందులో దాహాడి (తెలుగు) పాట మొదటి స్థానంలో ఉండగా, దాహాడి(హిందీ) పాట 7వ స్థానం కైవసం చేసుకుంది. ఇక చుట్టమల్లె(తెలుగు) సాంగ్ 18వ స్థానంలో ఉండగా, దాహాడి(తమిళ) పాట 25 స్థానంలో నిలిచాయి. విడుదలకు ముందే పలు రికార్డులను సృష్టించిన దేవర చిత్రం మరో రికార్డును తన ఖాతాలో వేసుకుంది. బుక్ మై షోలో పుష్ప2 సినిమాను దాటేసింది. ఈ రెండు సినిమాలు చూడటానికి ఎంత మంది ఆసక్తి చూపుతున్నారో అన్న విషయం గురించి బుక్ మై షో తాజాగా వెల్లడించింది. పుష్ప2 చిత్రం కోసం ఇప్పటివరకూ 3లక్షల 34వేల మంది ఆసక్తి చూపగా, దేవర సినిమా కోసం 3లక్షల 36వేల మంది ఆసక్తి చూపిస్తున్నట్లు అందులో తెలిపింది.



# సత్యదేవ్ 'జీబ్రా విడుదల తేదీ ఫిక్స్

**బలగం టీవి, హైదరాబాద్**  
సత్యదేవ్ నటించిన 'జీబ్రా' విడుదల తేదీ ఖరారైంది. ఈశ్వర్ కార్తిక్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమా నుంచి ఇప్పటికే వచ్చిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అయితే మాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో బిజీగా ఉంది. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా మూవీ నుంచి విడుదల తేదీని లాక్ చేశారు మేకర్స్. ఈ మూవీని ఆక్టోబర్ 31న తెలుగులో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ కాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ మూవీలో సత్య. సూర్య అనే పాత్రలో కనిపించబోతున్నాడు. యాక్షన్ క్రిమినల్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రంలో సత్యదేవ్ జోడీగా ప్రియా భవానీ శరత్, నటిస్తుంది. పుష్పా సినిమాతో ఫేమస్ అయిన ధనంజయ్ (జాలి రెడ్డి) ఈ సినిమాలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాడు. కాగా ఈ చిత్రాన్ని ఓల్డ్ టౌన్ పిక్చర్స్, పద్మ ఫిలిమ్స్ బ్యానర్ పై ఎన్ఎన్ రెడ్డి, బాలసుందరం, దినేష్ సుందరం సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నారు.

# ప్రశాంతంగా గణేష్ నిమజ్జనం...



## ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే

### ఆది శ్రీనివాస్

బలగం టీవీ, సిరిసిల్ల :

సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో గణేష్ నిమజ్జన ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్నాయని ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది

శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో మంగళవారం నిర్వహించిన ఉత్సవాలకు ప్రభుత్వ విప్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ హాజరై మానేరు తీరంలో నిమజ్జనాన్ని పరిశీలించారు. కలెక్టర్ సుందర్ కుమార్ రూూ, ఎస్పీ అఖిల్ మహాజన్ ఉన్నారు. నిఘా నేత్రంలో సిరిసిల్ల...

సిరిసిల్ల పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను కమాండ్ కంట్రోల్ రూం ద్వారా ఎప్పటికప్పుడు పోలీసులు పరిశీలిస్తున్నారు. ట్రాఫిక్, ఇతర ఇబ్బందులను కంట్రోల్ రూం ద్వారా పరిశీలిస్తూ క్షేత్రస్థాయి సిబ్బందికి సూచనలు చేస్తున్నారు.

# 'ఐక్యంగా ఉన్న గ్రామంలో కేసీఆర్ నగర్ను విలీనం చేయొద్దు'



## బలగం టీవీ, తంగళ్లపల్లి

కేసీఆర్ నగర్ డబుల్ బెడ్ రూమ్ లో ఉన్న గృహాల సముదాయాన్ని మండెపల్లి గ్రామంలో విలీనం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నట్లు తెలుసుకుని మండెపల్లి గ్రామ ప్రజలు ఎంపీడివో కార్యాలయానికి సుమారు వందమందికి పైగా వెళ్లి ఎంపీడివోకు దరఖాస్తు అందజేశారు. గ్రామ కార్యకర్తల సామూహిక ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రాలు అందజేశారు. మండెపల్లి గ్రామం ఐక్యంగా ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉన్న ఈ గ్రామాన్ని కేసీఆర్ నగర్ ని కలపడం వలన విచ్చిన దిశగా మండెపల్లి గ్రామం వెళ్తుంది కాబట్టి అలాగే అభివృద్ధి కూడా కుంటుపడుతుందని అసలే ప్రభుత్వం నుండి నష్ట నడకగా నిధులు ఉన్నప్పటికీ కేసీఆర్ నగర్ ని కలపడం వలన అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని గ్రామస్తులు వాపోతున్నారు. అధికారులు ఈ నిర్ణయాన్ని వెనుకకి తీసుకోకపోతే భవిష్యత్తులో ధర్నాలు రాస్తారోకోలు చేపడతామని గ్రామస్తులు హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బుస్సా లింగం, నక్క నరేష్, అసాని దుర్గ రెడ్డి, గుర్రం బలరాం, రాగిపెల్లి ప్రతాపరెడ్డి, ధర్మారెడ్డి నాగరాజు, రాగిపల్లి కృష్ణారెడ్డి, కళ్యాణ్, ప్రశాంత్, వెంకటేశ్, ముత్తంగి బాలాజి, ఒగ్గు మల్లేశం, యాన మధు, పాతూరి శ్రీనివాస్, పాతూరి రాజిరెడ్డి, ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వనపల్లి జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం..

## బలగం టీవీ, వనపల్లి

వనపల్లి జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం చోటు చేసుకుంది. అర్జీసీ బస్సు, బైక్ ను ఢీ కొట్టడంతో ఇద్దరు వ్యక్తులు మృతి చెందారు. ఈ విషాదకర సంఘటన పెళ్ళేరు మండలం రంగాపురం పొగాకు కంపెనీ వద్ద గల జాతీయ రహదారిపై చోటు చేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో రంగాపురం గ్రామానికి చెందిన పెండ్లి రాముడు (60) అక్కడికక్కడే ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మసీద్ శేఖర్ (58) తీవ్రంగా గాయపడగా హైవే అంబులెన్స్ లో వనపల్లి ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ కు తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యలోనే చనిపోయాడు. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. హైదరాబాద్ నుంచి కర్నూల్ వెళ్తున్న టీఎస్ ఆర్జీసీ సూపర్ డీలక్స్ బస్సు.. రంగాపురం వద్దకు రాగానే టీవీఎస్ ఎక్స్ ఎల్ వాహనంపై వెళ్తున్న రాముడు, శేఖర్ ను ఢీ కొట్టింది. సమాచారం అందు కున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. రాముడు, శేఖర్ మృతితో బంధువుల రోదనలు మిన్నంటాయి. పూర్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉంది.



# తెలంగాణ తల్లికి పాలాభిషేకం

## బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

జాతీయ సమైక్యతా దినోత్సవం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తెలంగాణ భవన్ లో జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. అనంతరం తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేశారు. తెలంగాణ తల్లికి పూలవేసి నివాళులర్పించారు. మంగళవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రులు శ్రీనివాస్ గౌడ్, జగదీశ్ రెడ్డి, మల్లారెడ్డి, గంగుల కమలాకర్, శాసనమండలిలో విపక్ష నేత మధుసూదనాచారి, ఎమ్మెల్యేలు కాలేరు వెంకటేశ్, పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీ కవిత, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

సచివాలయం ఎదురుగా తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ప్రతిష్ఠించాల్సిన చోట.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహాన్ని పెట్టింది. దీనికి నిరసనగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాలకు క్షీరాభిషేకాలు నిర్వహించాలని పార్టీ శ్రేణులకు కేటీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ తల్లిని అవమానించేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఈ చర్యను ఎకడికక్కడ పార్టీ శ్రేణులు సహా తెలంగాణ వాదులంతా వ్యతిరేకిస్తూ నిరసన తెలుపుతున్నారు. ఇందులో భాగంగా తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ తెలంగాణ తల్లికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు.

# నిమజ్జనంలో అపశృతి..

## చెరువులో మునిగి యువకుడి మృతి

### బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, భూదాస్ పోచంపల్లి మండలం, జిబ్బిక్ పల్లి గ్రామంలో గణేశుని నిమజ్జనంలో అపశృతి దొర్లింది. చెరువు నీటిలో మునిగి పబ్బుతిగాని ప్రవీణ్ (27) అనే వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన సోమవారం రాత్రి జరిగింది. పోలీసులు, బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గ్రామంలోని ముష్టామ్ బావి కాలనీ వాసులు వినాయకుడిని నిమజ్జనం చేసేందుకు గ్రామం పక్కన గల ఊర చెరువు వద్దకు రాత్రి సమయంలో చేరుకున్నారు. పబ్బుతిగాని ప్రవీణ్ సహా మైలుగాని ఉడయ, సాయిప్రకాష్, సత్తయ్య, సాయికిరణ్, పబ్బుతిగాని ప్రశాంత్ తదితరులు వినాయకుని ప్రతిమతో చెరువు నీటిలోకి దిగారు. వారు నీటిలో దిగిన ప్రాంతంలో గుంతలు లోతుగా ఉండడం, ప్రవీణ్ కు ఈత రాకపోవడంతో ప్రమాదపశాత్తు నీటిలో మునిగి పోయాడు. మరికొందరు యువకులు ఈతరాక చెరువులో నీటిలో తబ్బిబ్బు అవుతుండడాన్ని గ్రహించి మిగిలిన వారిని బయటకు తీసుకువచ్చారు. ప్రవీణ్ కనిపించక పోవడంతో వెంటనే అదే ప్రాంతంలో గాలించగా నీటి అడుగులో ప్రవీణ్ మృతదేహం లభ్యమైంది. కొనఊపిరితో ఉన్నాడేమోనని చూడగా అప్పటికే మృతి చెందాడు. ఈ సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు సంఘటన స్థలిలో పంచనామా నిర్వహించి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం భువనగిరి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుని తండ్రి మల్లయ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐబి భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. కాగా ఎంతో సంబరంగా వినాయకుని ఉత్సవాలు జరుపుకున్న గ్రామంలో ప్రవీణ్ మృతితో విషాదఘాయలు అలుముకున్నాయి.

# ఎన్నికల కమిషనర్ గా రాణి కుముదిని

## బలగం టీవీ, హైదరాబాద్

రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ గా (ఎస్ఈసీ) రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ అధికారి రాణి కుముదిని నియమితులయ్యారు. ఇప్పటివరకు ఆ పదవిలో పార్థసారథి కొనసాగారు. ఆయన పదవీకాలం ఇటీవల ముగియడంతో రాణి కుముదిని ప్రభుత్వం నియమించింది. 1988 బ్యాచ్ కు చెందిన కుముదిని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల్లో వివిధ హోదాల్లో బాధ్యతలు నిర్వహించారు. కేంద్ర సర్వీసుల అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శిగా విధులు చేపట్టారు. 2023 ఎన్నికలకు ముందు పదవీ విరమణ చేశారు. నాటి కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఆమెని తిరిగి అదే హోదాలో కొనసాగించింది.

ఇప్పటి వరకు ఎస్ఈసీగా ఉన్న పార్థసారథి పదవీ కాలం ఈ నెల ఎనిమిదో తేదీతో ముగిసింది. దీంతో ఎస్ఈసీగా రాణి కుముదినిని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నియమించింది. ఈ మేరకు గవర్నర్ జిమ్మెడే వర్మ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మూడేండ్ల పాటు ఆమె ఎస్ఈసీగా కొనసాగుతారని ఉత్తర్వుల్లో పేర్కొన్నారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నేపథ్యంలో నూతన ఎస్ఈసీ నియామకం ప్రాధాన్యం సంఘటించుకుంది.

కాగా, రాష్ట్ర విజిలెన్స్ కమిషనర్ గా విశ్రాంత ఐఎఎస్ ఎంజీ గోపాల్ ను ప్రభుత్వం నియమించింది. 1983 బ్యాచ్ కు చెందిన గోపాల్ ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ హోదాల్లో బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం ఆయనను రాష్ట్ర విజిలెన్స్ కమిషనర్ గా మూడేండ్ల పాటు నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.